
nombre élèves 85
nombre retour 63

taux parƟcipaƟon 74,12%
Partie 1: Organisation du temps scolaire

Question 1

Davantage de faƟgue OUI 52,38%
NON 36,51%
NON CONCERNE 11,11%

travaille bénéfique le mercredi OUI 46,03%
NON 31,75%
NC 22,22%

allègement de la journée de l'enfant OUI 42,86%
NON 42,86%
NC 14,29%

autres effets

Question 2
posiƟf 15,87%
négaƟf 31,75%
aucun impact 47,62%
NC 4,76%

Question 3

Globalement, pensez-vous que cette organisation est

saƟsfaisante 41,27%
décevante 19,05%
à améliorer 33,33%
NC 6,35%

Question 4

Revenir à une semaine de 4 jours 49,21%

38,10%
Revoir et améliorer l’organisaƟon en restant de 4,5 jours 9,52%
NC 3,17%

Question 1 OUI 63,49%
NON 3,17%
SANS AVIS 33,33%

Question 2

Êtes-vous satisfait des activités proposées ?
OUI 58,73%
NON 3,17%
SANS AVIS 38,10%

AcƟvités les plus appréciées

AcƟvités les moins appréciées collage, jeux de société, sophrologie, histoire, échecs

Question 3

Etes-vous satisfait des moyens humains mis en place
OUI 68,25%
NON 0,00%
SANS AVIS 31,75%

Question 4

Avez-vous eu un retour de vos enfants ?
OUI 34,92%
NON 49,21%
SANS AVIS 15,87%

Si oui, sont-ils satisfaits ?
OUI 33,33%
NON 4,76%
SANS AVIS 61,90%

Question 5
OUI 41,27%
NON 52,38%
NC 6,35%

Commentaires
Partie 1
Question n°1 réponse NC sur tavail bénéfique le mercredi maƟn => à vor avec les enseignants

réponse NC : notre enfant vient de faire sa première rentrée, nous n'avons pas assez de recul sur ceƩe organisaton

Question n°2 réponse NégaƟf: Difficultés ++ à trouver un moyen de garde pour 1/2 journée pour 2 enfants dont un de 3 ans
réponse NC : notre enfant vient de faire sa première rentrée, nous n'avons pas assez de recul sur ceƩe organisaton

Question n°3 réponse NC : notre enfant vient de faire sa première rentrée, nous n'avons pas assez de recul sur ceƩe organisaton

Question n°4 réponse Revoir et améliorer sur 4,5 jours : Eviter les créneaux de TAP en début d'après midi, raccourcir les après midi
réponse Revoir et améliorer sur 4,5 jours : Le début de ce rythme a été difficile et était à améliorer clairement. Aujourd'hui tout est bien en place, même si la faƟgue est toujours là
réponse Maintenir sur 4,5 jours : un retour à 4 jours rechamboulerait les mdes de garde, difficiles à meƩre en place il y a 3 ans
réponse NC : notre enfant vient de faire sa première rentrée, nous n'avons pas assez de recul sur ceƩe organisaton

Partie 2
Question n°1 réponse OUI : mais je ne sais pas si c'est uƟle

Question n°2 réponse OUI : 1 seule acƟvité pour l'instant, peut être s'appuyer sur le Ɵssu associaƟf des communes pour proposer d'avantage d'acƟvités

Quels effets pensez-vous que cette organisation a eu pour 
votre enfant

- aucun effet quand les parents travaillent, c'est soit école, soit garderie donc la 
faƟgue reste la même
- faƟgue aƩeinte plus rapidement à la fin des rythmes scolaires

Cette organisation a-t-elle eu un impact dans votre 
organisation familiale et professionnelle

Pensez-vous qu’il faudrait 

Maintenir l’organisaƟon actuelle avec une semaine de 4,5 jours 
(avec école le mercredi maƟn)

Partie 2 : Mise en Place de Temps d’Activités Périscolaires

D'un point de vue général, êtes-vous satisfaits des TAP ?

peinture, cirque, chansons, reconnaître les bruits, bulles avec 
oxygène + bicarbonate de soude, théatre x2, photo, contes 
musicaux, dessins, écouter la musique

Êtes-vous favorables au maintien des TAP ?



Question n°5 réponse Sans avis: cela dépendra des acƟvités proposées
réponse OUI : par soucis de garde et NON : budget supplémentaire
réponse OUI : par contre pour les familles nombreuse cela fait un budget
réponse OUI : à condiƟon que l'on puisse choisir les acƟvités
réponse OUI : les acƟvités proposées sont une chance pour les enfants de faire d'autres découvertes que le travail scolaire. Mais le prix va certainement freiner cet épanouissement…
réponse OUI : gratuitement, merci l'Etat qui a rendu l'existence des TAP


